广东省预防医学会 工作简报

(第9期)

广东省预防医学会办公室

2020年11月25日

- 一、10月13日-15日,尹冬梅副秘书长参加省委"两新"工委、省民营医院和卫生社团组织联合党委共同举办的全省卫生健康行业"两新"党建工作示范培训班。会后尹冬梅副秘书长在学会例会上,传达了会议精神,吴圣明会长强调要落实落细 "两新"党建工作的各项任务,以"两新组织党建工作示范点"的要求推动学会党建工作的规范化开展,组织多样化主题教育活动。
- 二、10月17日,吴圣明会长出席由中国南方九省(区)免疫与预防联盟主办,四川省预防医学会承办、辉瑞中国支持的"第二届中国南方九省(区)免疫与预防高峰大会",与福建、安徽、江西、河南、湖北、湖南、广西、海南、四川、云南等10个兄弟省份交流了疫情防控常态化下免疫规划工作管理、推进医防协同实践与探索等内容,并研讨积极主动创新发展、不断提升学会服务能力,共话未来发展。
- 三、10月19日,学会例会讨论通过了关于"成立广东省预防 医学会血液肿瘤防治专委会"的申请。吴圣明会长指出,学会专 委会的设立必须走"医防融合"的路子,要坚持预防为主、防治 结合的原则,专委会的主任委员、副主任委员、常务委员的组成

人员要体现权威性、专业性、代表性、广泛性,为今后创造性地 开展专委会工作奠定坚实的基础。

四、为促进我省青少年宫颈癌防控和乙肝免疫规划工作的深入开展,推动青少年对于宫颈癌及乙肝预防意识的提升和正确行为观念的建立,学会于10月23日在清远市举办2020青少年免疫预防交流会,伍岳琦副会长出席会议并担任会议主持。

五、10月30日-31日,中华预防医学会流行病学分会主办的 第十届全国中青年流行病学工作者学术会议在深圳举办,学会咨 询委员会专家马文军教授和吴为秘书长出席了会议。

六、10月30日,学会吴圣明会长、张永慧首席科学家赴北京参加中华预防医学会主办的世界流感大会。大会的主题为"加强流感控制,应对 COVID-19 大流行",来自全球的专家携手共商流感的预防与治疗措施、流感疫苗新技术和新型冠状病毒肺炎期间的流感防控策略等。会后,吴圣明会长在学会例会分享了在此次大会上的主要精神:一是要警惕秋冬季高发的季节性流感与流感叠加的风险,做好科学、精准的流感防控,减少流感和新冠肺炎合并感染的危害;二是个人仍然要积极、主动做好新冠肺炎的控措施,如:出入人流量大、密闭的场所要佩戴口罩;注意手卫生;保持社交距离等,这对于流感的防控同样非常有效;三是流感病毒感染控制难度大,积极应用流感疫苗是最经济、最有效的防控策略。

主送: 各常务理事。

抄报:广东省卫健委、省科学技术协会、省社会组织管理局、

省民营医院和卫生社团组织联合党委、中华预防医学会。